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10 KJIACC
YCJIOBUS 3AJ1AY

. Ha Gymaxnyio jneHTy B CTpoKy 3amucad 30-GyxBenHblil pycckumii andasur (E=E, U=U, b=b). U3

JEHTHl BbIpe3aercs ¢GparMeHT, cogepxammii 15 OykB MHONP C TV & X0 1 ML

(manpumep, or M po bl). OcranbHble YacTH JIEHTHI T AU X 17 JddV[5ol € T

pacroyiararotcsi 1moji HuM "BBepX Horamu' Tak, 4ToOBbI Ha
Kpasx TMOJTYYHMBIICHCS TaONUIBI JIPYr HAJI APYroM OKa3aluch coceqHue OykBbl andapura. s
3amuppoBaHus COOOIICHUS KaXKIyl0 €ro OyKBY 3aMEHSIOT Ha BTOPYIO OYKBY, CTOSIIIYIO B TOM K€
cronbue Ttabimuubl. Hampumep, 3ammdpoBaB cimoBo JIEIIO ¢ momomipio TabmUIBI HAa PHCYHKE,
nonyuum TC3U. Pacmmdpyiite coobmenne @OKJICYKK DMUYALIIIIT BPKIOKI'®,
MOJTyYEHHOE YKa3aHHBIM CIIOCOOOM (BO3MOKHO, C MCITOJIb30BAaHUEM JIPYTOi TaOJIUIIBI).

. Ornuparonye KOMOMHAIMM KOJOBOTO 3aMKa MPEICTaBISAIOT co00if Habop U3 derelpex wudp
X1, X, X3, X4, KOKIAS U3 KOTOPBIX paBHA 1100 0, 1160 1. IIpo 311 KOMOMHAIMK U3BECTHO CIICTYIOIIEE:
1) poBHO MOJIOBHHA BCEX HAOOPOB OTKPHIBAIOT 3aMOK, 2) €Ciii B Habope X3 = 1, TO 3aMOK OTKPOETCS B
75% cnyqaes, 3) eciu x; - X3 = 1, To 3aMoK oTkpoercs B 50% ciydaes, 4) eciiu X, = 1, TO 3amMOK
oTkpoetcst B 25% ciydaeB u 5) ecnu x; + x4, = 1, To B 67,5% cnyudaeB. Haiinure Bce oTnuparomue
KOMOMWHAIIHH.

. B Tekcre, cocrosimem u3 24 OykB M 3amucaHHOM 0e3 mpobOenoB, OyKBbI IEPECTABJICHBI IO
clenyolieMy npaBuiy: 24-s1 OykBa mocrapiieHa Ha 1-e mecrto, 1-s1 OykBa — Ha 2-€ MecTo, 23-51 — Ha 3-¢
MecTo, 2-s — Ha 4-e u Tak ganee (B koHIe 13-1 OykBa mocraBieHa Ha 23-e mecTo, 12-1 — Ha 24-e).
3areM Takyl ke Tpouedypy mopropunn em€ 85 paz. B pesydabrate  MOMy4MIIOCh
AASSAHMIICYEUNUTOMPCPMTHUCE. HaitnuTe HCXOMHBIA TEKCT.

. Jna ¢opmupoBaHus 3amuieHHoro coequHenust Anuca, bo6 u Crenna UCMONB3YyIOT XpaHAIIUNCS B
CEKpeTe MHOTOUJIEH C LieJbIMU KodddulineHTamu a, b, ¢ Buaa

f(x,y) = ax?® + bx + cxy + by + ay?,
1 1ienblie ncia (kimoun) ky, kg, kK¢, KOTOpbIe IMEIOT pa3IMYHBIC OCTATKU NIpH JesieHnd Ha 173. UToOb!
otnpaBuTh boOy u Cremie coobmienne, Anrca GopMUPYeT HOBBIE KITIOUH kyp U k- TIO hopmymam:
kap = 7’173(f(kA' kB))' kac = 1173 (f(kA'kC));
rie 1y73(2) — ocrarok ot geneHus uucia z Ha 173. Ananornyno BoO ais oTmpaBKM COOOIIECHHIA
Crenne BbruucnsieT kpe = r173(f(k3,kc)). WzBectHo, uto ky = 17, kup = kyc = 52, u npu Bcex

IEJIBIX X BBITIOJHSIETCS pABEHCTBO r173( f(x, kA)) = 1173(x% + 36x + 59). Haiinure kmou k.

. Jlamunckum keéadpamom nopaoka N Ha3bIBaeTCs KBajpaTHas Tabiuia U3 N CTPOK U N CTOJNOIOB,
3aMOJTHEHHAs! HATypaJIbHBIMU YHCIaMU OT 1 70 N TakuM 0Opa3oM, 4TO Ka)IbIi CTONOCIl M KaXKaas
CTpOKa HEe coaepkaT oauHakoBble uMcia. Ilycte L — nartuHckuil kBajpar mopsiaka N. Ywucro,
CTOsIIIIEe B 3TOM KBajpare B CTPOKE C HOMEPOM I U cToibdie ¢ HomepoM j, obo3zHa4dum L (i, j).

JlBa natuHCKMX KBajpara L, u L, Ha30BeM opmocoHanvbHbiMu, €CIM NpPU UX "HAJIOXKEHUU" HE
00pasyeTcst OMHAKOBBIX Map JJIEMEHTOB B Pa3HBIX stuelikax TaOmuibl. A umenHo, eciau (i, ]) # (s,t),
1o (L1(i,)), L2(0,))) # (L1(s, 1), Lo(s,1)).

a) IlocTpoiiTe mapy opTOroHaJIbHBIX JJATUHCKUX KBaJIpaTOB MOpsAKa 5.

6) JokaxuTre, YTO MHOXECTBO, COCTOSIIEE M3 IOMAPHO OPTOTOHANBHBIX JIATUHCKUX KBaJpaToOB
nopsiika N, He MOXKET cofiepkaTh Oojee yeM n — 1 KBajpar.

. (Bcrpeua mocepenune.) IlludpaTop npuHUMaeT Ha BXOA M BBIJAET HA BBIXOJ 8-OuTHOe umcio (1
oOaiit). [Toganuelii Ha Bxox OaiT x'™ = (X4, X2, X3, X4, X5, X6, X7, Xg) PEOOpPaA3yeTCs B BHIXOIHON GaiT
x°%t 3a 8 TakroB. Ha 1-m Takre BxomHoii Oaiit x™ mpeobpasyercs B GaiiT

2 = (20,180, 20,x0, 20,10, 580,50) w0 gopwyran 1P =1 @ ko, 1 = 35,

xél) =x, D ki, xil) = Xg, xél) =x¢ D k4, xél) = x7,x§1) = xg @D ki, xél) = xX,x7; @ x1. 3nech ky
— cekpeTHbIi koY 1-ro takta (kq € {0,1}); @ — cranmaptHas onepanus cioxenust 6utos (0 P 0 =
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101=0,0D1=1 0 = 1). [Monydennsiii Ha 1-m Takte Gaiir xI Ha 2-M TaxTe Mpeobpasyercs B
Gaiir x@® = (xfz), ...,xéz)) 0 aHAJIOTMYHLIM (OPMyJIaM: xiz) = xél) @ k,,.. Ha 8-M Takre
BBIYHCIIACTCS BBIXOHOM Gaiit x°% = x®, Haiimure xmou (kq, ky, k3, ky, ks, ke, k7, kg), Ha KOTOpOM

6aiit x™ = (0,0,0,0,0,0,0,0) npeobpasyercs B Gaiir x°* = (0,1,1,0,1,1,0,1).



